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Blok 5: herhaling GK

1.

Los de verhoudingen op.

De meisjes scoorden 5 op de 8 penalty’s. De jongens trapten er 3 van de 5 binnen.
Wie trapten naar verhouding hun penalty’s het best?

Meisjes - 4 Jongens x.8.

- D - P
goals 5 25 goals 3 ‘ 24
penalty’s 40 penalty’s 5 ‘ 40
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Déicviaiiae meigles................. trapten naar verhouding hun penalty’s het best.

2. Lees en vul de verhoudingstabel aan.
De leerlingen van het vijfde leerjaar planten bloembollen in de schooltuin.
Voor elke narcis planten ze 2 tulpen en 3 krokussen.
narcissen 1 2 3 4
tulpen 2 4 6 8
krokussen 3 6 9 12
totaal 6 12 18 24
3. Zoek het ontbrekende getal. Werk in de verhoudingstabel.
12 en 18 verhouden zich als .Z. en 3. 210p35=..14.0p 20
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4. Volg de stappen en kleur zelf.

Kleur 70 % van de cirkel blauw en 20 % geel.
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De cirkel is verdeeld in ..12. gelijke delen.
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1 deel = 730100 - 12 %

70%=...7...delen

20% =...4..delen

Kleur 25 % van de strook groen en 40 % geel.
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De strook is verdeeld in .2€. gelijke delen.
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Blok 5: herhaling BEW

1. Los op. Noteer de tussenstappen.
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2. Cijfer onderstaande oefening.

628,4:7 = (totop 0,01)
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